
Autovalutazione di Istituto

Questionario alunni: Scuola dell’infanzia



Vengo volentieri a scuola?

2%

98%

SI
NO
A VOLTE



Mi piace lavorare a scuola?

5%

95%

SI
NO
A VOLTE



Ho un buon rapporto con le mie maestre?

7%
5%

88%

SI
NO
A VOLTE



Le maestre mi aiutano quando non  
riesco a svolgere il mio lavoro da solo?

2%
15%

83%

SI
NO
A VOLTE



Ho imparato molte cose?

2%

98%

SI
NO
A VOLTE



In classe mi trovo bene?

2%

98%

SI
NO
A VOLTE



Le maestre spiegano in modo chiaro?

3%
3%

95%

SI
NO
A VOLTE



Le maestre trattano in modo giusto tutti i bambini?

2%10%

88%

SI
NO
A VOLTE



Le maestre fanno rispettare le regole?

3%

98%

SI
NO
A VOLTE



In classe posso esprimere le mie idee?

12%

20%

68%

SI
NO
A VOLTE



Ho un buon rapporto coi compagni?

7%2%

90%

SI
NO
A VOLTE



I commessi sono sempre cortesi?

5%

95%

SI
NO
A VOLTE



Mi piace ciò che mangio a scuola?

2%
2%

95%

SI
NO
A VOLTE


